Проверочная работа  по теме « Вероятность и статистика».

1.В таблице приведены расходы семьи на питание в течение 6 месяцев:

	Месяцы
	Январь
	Февраль
	Март
	Апрель
	Май
	Июнь

	Расходы, р.
	840
	800
	760
	880
	760
	1000


а) Каковы средние расходы на питание в месяц (среднее арифметическое)? 
б) Чему равен размах этого ряда данных?

     2.При подготовке к экзамену учащийся не выучил 6 билетов из 30.
   Какова  вероятность того, что он вытянет билет, который не выучил?

3.Десять детей из младшей группы спортивной школы участвовали в
   соревнованиях по плаванию в 50-метровом бассейне. В списке,
   составленном по алфавиту, записаны следующие результаты:
      54 с; 31 с; 29 с; 28 с; 56 с; 30 с; 43 с; 32 с; 38 с; 37 с.
   Найдите медиану и размах ряда.

4. Одновременно подбрасывают два игральных кубика.
      Какова вероятность того, что сумма выпавших очков равна 9?

      Доп. задание:   *5. Маша вычислила, что среднее арифметическое пяти её отметок
      по алгебре равно 4,8, а среднее арифметическое четырёх отметок
      по геометрии равно 4,5. Чему равно среднее арифметическое
      её отметок по математике, т. е. по алгебре и геометрии вместе?
      Результат округлите до десятых.
      
       Критерии оценивания проверочной работы:
	«3»
	2 (из 1 или 2)

	«4»
	3(из 1 или 2)  + 1(из 3 или 4)

	«5»
	3 (из 1 или 2) + 2(из 3 или 4)


   а) и б) оцениваются как отдельные задания.
Дополнительное задание оценивается отдельно.

